








40. + 41. TÝDENNÍ PLÁN TŘÍDY OBJEVITELŮ Z 1.B

OD 4. 6. DO 15. 6. 2018	CO DĚLÁME VE ŠKOLE	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA	CO BYCH MĚL/A UMĚT
ČESKÝ JAZYK ČTENÍ, PSANÍ 	<ul style="list-style-type: none"> o UČ. UŽ ČTEME 2: str. 54 - 57 o PÍŠANKA 3 – začínáme ve škole a pokračujeme na ŠvP 	<ul style="list-style-type: none"> o PÍŠANKA – vždy dopsat stranu. o Deník – str. 86 na středu 6. 6. 	<ul style="list-style-type: none"> o Co jím. o Napiši vzkaz domů. o Třídím údaje z textu.
MATEMATIKA 	<ul style="list-style-type: none"> o Uč. str. 55 - 57 o hodiny o číselné pavučiny o součty sousedních čísel o porovnávání/měření žáků o hadi 	<ul style="list-style-type: none"> o Učebnice str. 56 cv. 3 + 57 cv. 2 na čtvrtek 7. 6. 	<ul style="list-style-type: none"> o Doplním hady a pavučiny. o Zakreslím čas do ciferníku.
PRVOUKA 	<ul style="list-style-type: none"> o dny v týdnu o kalendář o ŠvP: měření času, sluneční hodiny o lesní a luční příroda a zvěř 	<ul style="list-style-type: none"> o 	<ul style="list-style-type: none"> o Orientuji se ve dnech v týdnu. o Čtu čas na ručičkových hodinách: čtvrt, půl, celá hodina.
VÝTVARNÁ VÝCHOVA PRACOVNÍ ČINNOSTI 	<ul style="list-style-type: none"> o ČT: modelujeme své zuby o představivost – kresba chaty/pokoje na ŠvP o ŠvP: výroba bodovací tabulky, masky na disco atd. 		
HUDEBNÍ VÝCHOVA  TĚLESNÁ VÝCHOVA 	<ul style="list-style-type: none"> o suplovaná hodina o ŠvP: flétna, písně a tance u táboráku o ST na dvoře školy - při dobrém počasí o ŠvP: honičky a míčové hry na hřišti, louce i v lese 		<ul style="list-style-type: none"> o Hraji písničky podle not. o Bezpečně se pohybuji po lesních nebezpečných cestách. o Zvládám chůzi delší vzdálenosti terénem. o Známe a dodržujeme pravidla kolektivních her – hraji FAIR PLAY.
ANGLICKÝ JAZYK 	<ul style="list-style-type: none"> o ÚT Rom'n'roll o ŠvP Animal friends 	<ul style="list-style-type: none"> o Opakuji si a pantomimicky předvádím naučená slovíčka. 	<ul style="list-style-type: none"> o There's a... o Do you like ...? o dog, cat, bird, snake, mouse, tiger
INFORMACE RODIČŮM	<p>Vážení rodiče, v pátek jsme dokončili prezentaci projektu Naše ZOO a vyrazili na školní dvůr si užít různé soutěže převážně sportovního charakteru. Počasí nám přálo a všichni si vyzkoušeli svou sílu, zručnost, trpělivost i logiku. Dnes děti dostávají tento plán na dva týdny. Také by měly domů donést flétnu + sešit na flétnu, které jim přibalte do zavazadla na ŠvP. Pokud máte někdo ještě vyplněnou anketu, pošlete ji, prosím, po dítěti a já ji předám panu řediteli. Děti před časem dostávaly katalogy knižního klubu Fragment, tak v případě zájmu prosím o doručení objednávky nejpozději do úterý 5. 6. V úterý 5. 6. v 9:30 nás čeká naše poslední kulturní akce v 1. ročníku. Navštívíme v Rudolfinu program Rom'n'roll s Iduou Kellarovou, jehož součástí je i workshop s romskými umělci. Na dvouhodinový program dovybírám 120,- (30,- zbylo z Národního muzea) – viz páteční mail. Odcházíme ke konci 1. hodiny a vrátíme se do cca 12:00. S sebou lehký batůžek, svačinu, pití, tužku a písanku č. 3. V pátek 8. 6. nás čeká odjezd na naši první společnou školu v přírodě, tak prosím o urgentní dodání posledních chybějících dokumentů. Informace o chybějících dokumentech jsem Vám zasílal v pátek mailem. Na sraz u autobusu v 8:00 s sebou, prosím, vezměte podepsanou BEZINFEKČNOST s datem odjezdu. Při balení oblečení zohledněte, prosím, předpověď počasí pro Kořenov a také zvyklosti Vašeho dítěte. Děkuji za pomoc s přípravou materiálů a odměn paní Bábíkové (Fanda), Cihlové (Majda) a Čechurové (Adam). A také paní Phuong za dobroty na Den dětí, které donesla Linh. Všechny jsme nepoužili, ale určitě něco zabalíme s sebou. V pátek povežeme nějaké věci ze školy, a tak budeme s kolegyněmi moc rádi, pokud bude mít někdo z tatínků chvilku na odnesení věcí k místu srazu. V týdnu po návratu ze ŠvP se naše třída bude fotit. Výběr fotografií bude z webového rozhraní, kde budete moci také rovnou zaplatit online kartou. Fotografie si pak převezmou děti ve škole. Bližší informace budou později v mailu. Přeji všem krásný červnový týden a těším se na viděnou v pátek v 8:00☺</p> <p align="right">Jiří Bružek</p> <p align="right">podpis rodičů:</p>		